
Результаты анкетирования  педагогических работников по вопросу 
удовлетворенности условиями и организацией образовательной 
деятельности в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования 

(2020-2021 уч.г.) 

1.Как бы Вы оценили доброжелательность и вежливость работников колледжа, 
обеспечивающих первичный контакт с посетителями и информирование об услугах 
при непосредственном обращении в организацию (работники приемной комиссии, 
секретариата, учебной части)? 

Высокий уровень 100% 
Средний уровень 0 
Низкий уровень 0 
2.  Как бы Вы оценили доброжелательность и вежливость представителей  
администрации   колледжа? 

Высокий уровень 100% 
Средний уровень 0 
Низкий уровень 
 

0 

3. Как бы вы оценили возможность применять современные образовательные 
технологии на занятиях? 

Высокий уровень (каждый кабинет оснащен возможностью выхода в интернет) 65% 
Средний уровень (большинство, но не все кабинеты  оснащены возможностью 
выхода в интерне) 

35% 

Низкий уровень (выход в Интернет есть лишь в некоторых кабинетах) 0 
4. Как вы оцениваете уровень методической помощи, которую вам оказывает 
методическая служба? 

Высокий уровень  95% 
Средний уровень  5% 
Низкий уровень  
 

0 

5. Как вы оцениваете работу вашей цикловой методической комиссии? 

Высокий уровень  97% 
Средний уровень  3% 
Низкий уровень  
 

0 

6. Как вы оцениваете качество составления расписания? 

Высокий уровень  53% 
Средний уровень  45% 
Низкий уровень  
 

2% 



7.  Как вы оцениваете качество работы административного состава? 

Высокий уровень  85% 
Средний уровень  15% 
Низкий уровень  
 

0 

8.  Как вы оцениваете доступность образовательной среды для лиц с ОВЗ? 

Высокий уровень  90% 
Средний уровень  10% 
Низкий уровень  
 

0 

9. Как вы оцениваете организацию питания в колледже? 

Высокий уровень  15% 
Средний уровень  35% 
Низкий уровень  
 

50% 

10. Как бы вы оцениваете  наличие и доступность санитарно-гигиенических 
помещений? 

Высокий уровень (количество и содержание помещений соответствует 
нормативным требованиям) 

87% 

Средний уровень (количество и содержание помещений соответствует 
нормативным требованиям, но есть замечания) 

13% 

Низкий уровень 0 
11. Как бы Вы оценили наличие и понятность навигации на сайте вашего колледжа? 

Высокий уровень (существующая навигация ясна и позволяет комфортно 
ориентироваться) 

75% 

Средний уровень (существующая навигация позволяет ориентироваться, но 
имеет замечания) 

25% 

Низкий уровень  
 

0 

12.  Как бы вы оценили зоны отдыха (ожидания) в вашем колледже?  

Высокий уровень (существующие зоны отдыха (ожидания) имеют высокую 
степень комфортности) 

85% 

Средний уровень (существующие зоны отдыха (ожидания) имеют замечания)  
 

15% 

Низкий уровень  
 

0 

 

 

 

 

 


